BerynurenbHoe ucnbiTanue B 3 KJacc, iemoBepcusi 2018 r.

damumnug:
Nwms:

Ixomna: o B a ﬂ

L KOJTA

‘)

1. Pycckuii s3bIK. JIUKTaHT.

3uma.

Housto BeTep kpyxui Tyun cHera. Ha nBope cuibHBIM MOpO3. 3MMa NPHUIIUIA B JIECHYIO Yally.
[TymucTele manku cHera HaKpbUIM JepeBbs. HouHas Bbiora 3aMena y3Kue TPOIKH.
Mounuar sieca u nostst. Jlen ckoBan peuku u o3epa. Ha cHery BUIHBI clle/ibl 3B€pei U NTULL.

2. Marematuka. B pabore ucnonb3oBansl Mmarepuaisl MIIKO.

3aganue Ne 1

VYyeHuku 3anucany BeMHIuHbl 7 cM, 17 cM, 7 M B TIOpsifike yOBIBaHMS M TIOTYYHIIN pa3HbIC
OTBETHI.

OTMeETh BEpHBIN OTBET.

7 M, 17 cMm, 7 cm

7 M, 7 cm, 17 cMm

7cm, 17 cM, 7 om

17 cm, 7 c™m, 7 im

3aganue Ne 2
Paccmotpu urypy.

Haiinu mepumeTp 3T0i GUTYPBI, €CIIH U3BECTHO, YTO CTOPOHA KAXKOM KJIETOYKHA PaBHA OJHOMY
cantuMeTpy. OTMETh BEpHBII OTBET.

11 cm 5cMm 12 cm 9 cMm



BerynurenbHoe ucnbiTanue B 3 Kiaace, reMmosepens 2018 r.
Pamunus: ‘)
Nwms:
o Hosas

WKOJTA

3aganune Ne3
Haueprtu ¢ moMonpro JIMHENKHU U KapaHaallia JIOMaHYy, COCTOSIIIYIO U3 TPEX 3BEHBEB, €CIIN
W3BECTHO, YTO CyMMa JUIMH BCEX 3BEHbEB paBHa 11 cM.

3amanue Ne 4
K pasnoctu uncen 35 u 20 npubass 27.

3aganme Ne 5
Ot cymmsbl yncen 53 u 12 oraumu 10.

3amanue Ne 6

OTHU YalIKK HY’KHO PacCTaBUTh IIOPOBHY Ha YETHIPEX cTonax. CKONBKO YallleK HY»KHO IOCTaBUTh Ha
KaXXIBIHA cTo? B OTBET 3amUIIM TOJILKO YHCIIO.

3apanme Ne 7
VY nByX Apy3ei eCTb TaKue JE€HBIU.

CMoOryT 11 Ipy3bs KYIUTh KAXKIBINA 110 OJTHOMY allbOOMY, €ClTi OJIMH aab0oM cTouT 31 pyOin?
Pewrenue 3aaum 3anuceiBaTh HE HYXKHO.

3ananme Ne 8

Kynunm nse ynakoBku 1o 10 €104HBIX IIapOB B KaK10M U em€ 8 €M0YHbIX m1apoB. MOXKHO JIu Bce
KYIJICHHBIE IIAPBI OJIOXKHUTH B KOPOOKY, KOTOpast BMEIIAET 25 TaKuX MIapoB?

3anuim oTBET U OOBACHHU €ro.

3aganue Ne 9

CanoBuuk nocaaui 20 GppyKkTOBBIX AepeBbeB. M3 HUX rpyll — 6 1epeBbEB, CIUB — 8 I1€PEBBEB, a
OCTaJIbHBIE JIepeBbsl — s1010HU. CKOIBbKO SOJOHEBBIX AEPEBbEB MTOCAIUI CaJoBHUK? Pemn 3agauy
IBYMSI CIIOCOOaMU.

3aganue Ne 10

I'epoit komnbroTepHOi Urpsl «MaitakpadT» CTUB coOpan Ha aTMa3zHyro OpoHIo 9 6enbIx
KPHUCTAJIOB, YTO HA 7 MEHBIIIE, YEM TOIYObIX KpHCTauIoB. CKOIBKO BCETO KPUCTAIUIOB COOpal
CtuB ms anma3Hoi 6poHu?

3anuiy peleHue 3a1a4u U OTBET.



	Вступительное испытание в 3 класс, демоверсия 2018 г.
	Задание № 1
	Ученики записали величины 7 см, 17 см, 7 дм в порядке убывания и получили разные ответы.
	Отметь верный ответ.
	7 дм, 17 см, 7 см
	7 дм, 7 см, 17 см
	7 см, 17 см, 7 дм
	17 см, 7 см, 7 дм
	Задание № 2
	Рассмотри фигуру.
	Найди периметр этой фигуры, если известно, что сторона каждой клеточки равна одному сантиметру. Отметь верный ответ.
	11 см                                5 см                               12 см                                 9 см
	Вступительное испытание в 3 класс, демоверсия 2018 г.
	Задание №3
	Начерти с помощью линейки и карандаша ломаную, состоящую из трёх звеньев, если известно, что сумма длин всех звеньев равна 11 см.
	Задание № 4
	К разности чисел 35 и 20 прибавь 27.
	Задание № 5
	От суммы чисел 53 и 12 отними 10.
	Задание № 6
	Эти чашки нужно расставить поровну на четырёх столах. Сколько чашек нужно поставить на каждый стол? В ответ запиши только число.
	Задание № 7
	У двух друзей есть такие деньги.
	Смогут ли друзья купить каждый по одному альбому, если один альбом стоит 31 рубль? Решение задачи записывать не нужно.
	Задание № 8
	Купили две упаковки по 10 ёлочных шаров в каждой и ещё 8 ёлочных шаров. Можно ли все купленные шары положить в коробку, которая вмещает 25 таких шаров?
	Запиши ответ и объясни его.
	Задание № 9
	Садовник посадил 20 фруктовых деревьев. Из них груш – 6 деревьев, слив – 8 деревьев, а остальные деревья – яблони. Сколько яблоневых деревьев посадил садовник? Реши задачу двумя способами.
	Задание № 10
	Герой компьютерной игры «Майнкрафт» Стив собрал на алмазную броню 9 белых кристаллов, что на 7 меньше, чем голубых кристаллов. Сколько всего кристаллов собрал Стив для алмазной брони?
	Запиши решение задачи и ответ.

